

人物谱

刘晓庆回应58岁演少女
称展示美丽是生命尊严

湖南卫视马年新春大戏《隋唐英雄3》正在热播,现年58岁的刘晓庆再次扮演少女引起网友惊呼。

1月底,“2013中国时尚大典年度特别发布”揭晓,刘晓庆与新生代女歌手吴莫愁同时摘得“年度时尚影响力人物”青春力量的称号,再次显示了这位58岁的艺坛常青

树的“青春”气质。

前天,面对网友对其再次扮演少女的吐槽,刘晓庆大方在微博回应:“在传统观念中,女人年龄稍长,就不该美好了。女人别忘记我们有责任展示生命的美丽,那是女人应有的生命尊严。”

据《京华时报》

李连杰自曝追妻史
“钱全给你”搞定利智

早在几个月前,李连杰意外宣布加盟《出彩中国人》,献出评委处子秀时,外界就纷纷猜测起这位功夫大拿的嘴皮子是否也和身手一样出色。昨晚,《出彩中国人》终于揭开面纱,李连杰的综艺处女秀也交出了答卷。

也许是因为情人节将至,首期节目中的选手不约而同地遭遇了“爱情”这个永恒的主题。李连杰也不禁想起自己追求妻子利智时许过一个承诺。

“当年追求我太太的时候,我是众多追求者中最不显眼的一个。”李连杰笑称告白的时候一身好功夫完全不管用,最终能够打败其他追求者纯粹是因为自己的承诺简单朴



实:“我就这么一句话,‘我不知道我以后多富有,但我赚的每一分钱全部给你。’”

现代快报记者 刘磊

范冰冰再曝女皇造型
一人演绎14岁到80岁的武则天

投资近三亿的大型历史传奇巨制《武则天》日前正在无锡热拍。昨天片方首次曝光了一组清雅版定妆照,共展示了剧中十二位主演的角色扮相。

而阔别电视荧屏六年之久的范冰冰,此次要挑战从14岁少女武则天一直演绎到80岁的一代女皇武则天,从公布的定妆照来看,不论是“少女武则天”还是“女皇武则天”的造型,范冰冰都堪称最美女皇。

除了范冰冰外,该剧阵容非常强大。张丰毅时隔13年再演皇帝李世民,电影新锐李治廷则首演电视剧,出演李治。另外,张钧甯、吴秀波、周海媚、李晨、张庭、李李仁、张馨予、李解、王绘春等众多大腕也都加盟其中。

现代快报记者 刘磊

村上春树为小说“辱民”道歉
写某地居民习惯乱扔烟头遭驳斥

据日本《每日新闻》2月8日报道,日本作家村上春树因在其短篇小说中描写了一名来自北海道中顿别町在东京工作的24岁女子,在驾车时将点燃的香烟扔到车窗外的相关场景,被中顿别町议会指出其作品使居民感到屈辱。村上在7日通过刊载其小说的《文艺春秋》杂志社发表相关声明,称其深表难过与歉意。

村上在这篇小说于2013年12月份在月刊杂志《文艺春秋》上刊载,小说中有“也许在中顿别町大家对于乱扔烟头已习以为常了吧”这样的描述。有意见认为,因村上作品的表达方式不合适,“对当地居民以及全国几千万出生于此的人来说都是伤人的话”、“即使是作家也不能随意乱写”。针对上述事件,村上春树日前刊文道歉称,“我十分喜欢北海道这片土地……本是满怀亲切感来写这本小说,结果却发生



村上春树

了这样的事,若因此给在此居住的人们带来不愉快的话,我深表歉意。因为以前就喜欢中顿别町这座城市,在这回的小说中也描述了这座城市的事宜,但以后不会给各位带来麻烦,发行单行本的时候会改为别名字”。

据《环球时报》



在马年春晚的直播中,杨丽萍的侄女小彩旗在舞台上持续旋转4个多小时,惊呆亿万观众,也让不少网友为其心疼。在网络春晚热评榜上,小彩旗更超过韩星李敏镐高居首位。日前,记者来到云南大理双廊小彩旗的家乡,见到了褪去舞台光华、回归“邻家女孩”模样的小彩旗,并从周围邻居、长辈口中了解到小彩旗成长的点滴故事。



这面彩旗 背后啥样?

“纯天然”生活曝光:不进学校,在家读书
家中开客栈,父亲是最帅村长

动态

春晚之后,她还是邻家女孩
就算上了春晚,也不算什么“惊天动地的事”

小彩旗的家乡,在大理洱海西面的双廊村,她的姨妈杨丽萍在双廊玉几岛也有一处著名居所,叫作“太阳宫”。而“太阳宫”的设计者,正是大理白族著名艺术家赵青。

2月6日下午,记者来到双廊玉几岛,原本约定是拜访赵青,参观他位于“太阳宫”旁边

的居所“青庐”,没想到,当天小彩旗正在“青庐”里面悠闲地喝茶。

赵青向记者介绍说,小彩旗参加完马年春晚之后,第二天便回到了家乡双廊,她与赵青的儿子福儿从小一起长大,感情十分要好,因此只要有空她就会来“青庐”喝茶,有时候也会在“青庐”里读读书、打个

盹什么的。

“青庐”里没有电视机,隔壁杨丽萍的“太阳宫”也没有,因此就算小彩旗上了春晚,但对于玉几岛上的乡亲们来说,倒也不算什么惊天动地的事。杨丽萍平时照样会撑一把油纸伞出来买东西,而小彩旗走在村子里更像一个随处可见的“邻家女孩”。

家庭

爸爸是村长,读书在家里完成
在客栈的院子里边玩边长大

在玉几岛上,记者听到了很多故事,其中一个美丽的爱情故事,就是关于小彩旗父母的。

最早回双廊建房子的,是厌倦了北京浮躁“画家村”的赵青。他喜欢安静,于是在家乡玉几岛上建造一栋奇特的玻璃房子“青庐”。

随后,他又邀请好友杨丽萍来双廊,于是又有了与“青庐”齐名的“太阳宫”。如今,这些房子成了双廊的名片,许多游客争相围在房子周围拍照

留念。

当年,杨丽萍最小的妹妹小四跟她来到双廊,有个叫八旬的帅男生问她:“这里好不好,要不要留下来?”小四说:“好是好,就是这里没有爱情……”八旬说:“那你嫁给我吧……”一语成真,1999年,他们的爱情结晶——小彩旗出生。

在村里,八旬做设计,小四画油画,小彩旗童年时也没有进入正规学校读书,所有教育都在家里完成。后来他们

开了家“粉四客栈”,小彩旗就在客栈的院子里边玩边长大。在双廊的日子里,对于小彩旗来说,每天都是周末,每天都有时间玩耍。“粉四”院子里有两只大丹犬,它们经常前呼后拥地跟随在小主人左右。

2月6日记者上岛那天,刚到双廊村,就见一位酷酷的、扎马尾的男人迎面走来,同行的当地人碰了碰记者说:“看,他就是八旬,他应该算得上最帅的村长啦!”

学艺

杨丽萍盛赞:比我厉害
在“转圈”方面有天赋,最长能持续转8个小时

除夕夜晚,持续旋转4个多小时的小彩旗,无疑是央视马年春晚话题人物。春晚落下帷幕,舞者“小彩旗”成了人们议论的中心,更多人痛心她“会不会头晕”?

其实早在《云南映像》、《云南响声》和《孔雀》三部杨丽萍作品中,记者都曾采访过到广西演出的杨丽萍和小彩旗,最早一次采访的时候,小彩旗才5岁。

杨丽萍曾向记者透露,当年小四带着3岁的小彩旗到北京去看她,她让小彩旗跳一段舞蹈,毫不怯场的小彩旗一上

来就一段难度不低的旋转。杨丽萍赞叹不已,惊奇地对妹妹说:“这孩子,简直比我当年还厉害,你看她转起来,就像一面迎风飘扬的小彩旗……”也是因为这句话,小彩旗的原名“彩绮”反倒没人叫了,改成了“小彩旗”。

小彩旗在“转圈”方面很有天赋,2012年底,13岁的小彩旗就曾在杨丽萍的谢幕大型舞剧《孔雀》中扮演“时间”舞者,她在接近两个小时的时间内不停旋转3000多圈,被观众误认为是“假人”。

在春晚演出结束后,“小

彩旗”曾接受媒体采访,对观众们关于她“晕不晕”的担心,她回答说自己“不晕”。

据悉,目前小彩旗最多能持续旋转8小时。有专家认为,能持续旋转一方面和她平时的训练有关,另一方面也和她转圈时采取的一些“技巧”有关。春晚后,小彩旗的微博粉丝量一下子暴涨,但她并不是太在意,“涨就涨,说明很多人喜欢我,挺好的。不喜欢我也没关系,我又不是人民币”。

据《南国早报》